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носки *Florista* 

Манжет:
Цветом 1 (более светлым) набрать 70 петель и закнуть вязание в круг. Для большего или 
меньшего размера набрать на 10, 20 п. больше  или меньше.

Паголенок

После 61 ряда количетво петель в повторяющемся рапорте уменьшается на 1.

После окончания схемы продолжайте вязать лицевой гладью, меняя цвет в каждом 
ряду. Провязав на высоту 1 -2 см приступите к вязанию пятки.

Пряжа: однотонная носочная пряжа (420 м. / 100 гр.) 2х оттенков Описание 
составлено на женский размер 38-39
Спицы: 2.5 мм
Расход пяжи: цвет 1 около - 160 м., цвет 2 - около 160 м.

Т.к. паголенок вяжется узором со снятыми п., то он не является таким эластичным как при вязании 
лицевой гладю.  Поэтому количество петель паголенка больше чем при обычном вязании на 10 петель .

Обратите внимание что каждый значок. обозначающий перекрещивания 
сотоит из 2 квадратиков, каждый из которых соответствует одной 
петле.

Продолжить вязание по схеме. На схеме отмечены все ряды.  Выделенные петли (  11-  20) 
повторяются 5 раза в ряду . Для манжета провяжите ряд 1 и 2 10 раз. 
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Примечания:
Цветные квадраты с левой стороны схемы показывают порядок смены цвета. Либо ориентируйтесь на 

цифры.
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Пятка:
Вяжите любую удобную пятку цветом 2 ( более темным)
Для модели на фото была связана пятка - помидор .  Между сегментами пятки вывязан 1 ряд цветом 1.
После завершения пятки, вязать ступню лицевой гладью, при этом менять цвет в каждом ряду.

Мысок:
Вязать любой, привычный вам, мысок. 

Ровных петелек!

Условные обознчения:
нет петли

 лицевая петля

изнаночная петля

 снять петлю непровязанной как при изнаночном вязании, нить за работой

2 вместе лицевой

перекрестить 2 петли направо (оставить 1 п. за работой, провязать след. петлю лицевой, зтем оставленную п.)

перекрестить 2 петли налево (оставить  1 п. перед работой, провязать след. петлю лицевой, зтем оставленную п.)
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